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Abstract

Резюмето на доклада в научния форум е само на английски език. То трябва да е кратко и ясно. Текстът на резюмето се представя след един празен ред от „Abstract”. Обемът му е до 5 реда, Шрифтът е Тimes New Roman - Size 12 pt., Italic,, подравняването е двустранно и с отстъп на първия ред 1,5 см.
Key words: до 5 думи, отразяват същността на доклада, Italic, TNR - Size 12 pt.
JEL code: до 3 кода, тематичното направление на доклада, Italic, TNR - Size 12 pt

Увод
Общият обем на доклад не трябва по-голям от 6 страници (вкл. таблици, фигури, списък с използваната литература и т.н.), форматиран съгласно изискванията в този документ. Формат на страниците следва: Paper Size - А4, портретна ориентация. Полета (Normal): отляво - 2,5 см., отдясно - 2,5 см., отгоре - 2,5 см., отдолу - 2,5 см. Едноколонен текст, Line Spacing - 1.5 lines; First line: 1.5 см. Докладът следва да бъде четен брой страници, като последната трябва да е запълнена най-малко на 50%.
Уводът има за цел да убеди читателите, че публикуваната разработка съдържа новост и е приложима. Най-общо следва да се отговори на въпросите: Какъв е изследователския проблем и какви са съществуващите (добри) решения?

Основно изложение
Основното изложение на доклада се структурира в отделни раздели (точки) и подраздели (подточки), разграничени със свои заглавия (кратки, с ясна индикация за разликите между тяхната йерархия). Предпочитаният формат за изписване на основните заглавия е те да бъдат удебелени, а подзаглавията да бъдат изписани с наклонен шрифт. Шрифт - Times New Roman 12, главни букви, ляво подравняване.
Основните раздели (точки) представят: теоретичен обзор по темата на доклада; методологията и методика на проучването; анализ на получените резултати, изводите и препоръките. Данните в изложението могат да бъдат представени нагледно чрез таблици и фигури, които трябва да отговарят на техническите изисквания. 
Таблиците се разполагат след един празен ред, веднага след текста, където за пръв път има позоваване. Интегрират се чрез Word Table или Excel и се номерират последователно според цитирането им, като всеки номер и заглавие се поставят над таблицата, курсив, центрирано спрямо нея. Желателно е таблицата да се събира на една страница, без да се обръща широката част на листа хоризонтално. 
Фигурите се разполагат след един празен ред, веднага след текста, където за пръв път има позоваване. Те се номерират последователно според цитирането им, като всеки номер и заглавие се поставят под фигурата, курсив, центрирано. 
Цитирането в основния текст чрез APA Style (American Psychological Association)

Заключение
Общото правило е, че заключението не трябва да съдържа единствено обобщение на изследването (то се съдържа в резюмето). В заключението се дава отговор на зададения в началото на публикацията въпрос и се посочват възможностите за по нататъшни изследвания. Добре би било да се разкрие как представените резултати ще се приложат в практиката и да се посочат ограниченията в това отношение. В заключението следва да се подчертае онова, което е различно в изследователските резултати, онова, което се откроява в разработката или е неочаквано.

Референции
Референции към други публикации се подреждат по азбучен ред и изписват в АРА стил, като бъдат внимателно проверени за пълнота, точност и съгласуваност (Пример: Иванов, И. (2010) Икономиката на България, София: УИ „Стопанство”)
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