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Катедра „Логистика”  изгражда стабилни и дълготрайни връзки и с организации, които осъществяват и управляват реалните процеси в икономиката (или допринасят за това), като:
· производствени и търговски предприятия с добре развити логистични отдели в организационната си структура; 
· доставчици на логистични услуги – транспортни и спедиторски фирми, фирми, предлагащи складови, митнически услуги и др.;
·  Доставчици на логистична техника и софтуер - фирми-производители и/или вносители на транспортна, складова, товаро-разтоварна техника, опаковки, компютърна и комуникационна техника, софтуерни продукти и др.
Катедрата си сътрудничи активно с такива организации, за да осигури подкрепа на образователния процес във всички степени на обучение, както и на научно-изследователската дейност. Сключени са договори за стаж и практика на студентите със следните компании,  които проявяват готовност за участие в съвместни проекти и изследвания от катедрата:
· „Степ-Софт“ ООД;
· „Милицер и Мюнх“ ООД;
· „Е-Ложистикс“ ЕООД
· „Дискордия“ АД
· „Уърлд Транспорт Овърсийз България“ ЕООД
· „Имахижу“ ООД
· „Гопет Транс“ ЕООД
Тези компании съдействат на катедрата в областта на практическото обучение и на изследователската работа на преподавателите и на докторантите, както и работят съвместно с катедрата при провеждането на емпирични изследвания и подпомагат докторантите при разработването на техните докторски дисертации. Освен това, те съдействат за провеждане на практически обучения, дискусии, както и на участия в различни форуми, подкрепят обучението им и предоставят както на тях, така и на катедрата възможността да се възползват от партньорските им контакти.

