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До декана на юридическия факултет НА УНСС
уВАЖАЕМи доцент Драганов,
Институтът за държавата и правото при Българската академия на науките има удоволствието да покани младите учени и преподаватели по право (асистенти и главни асистенти до 40 г.) в Юридическия факултет да вземат участие в Национална конференция на млади учени и преподаватели по право на тема „Създаване на правото на Европейския съюз: приносът на България“. Конференцията ще се проведе от 6 до 9 юни 2016 г. в почивната база на Министерския съвет на „Слънчев бряг“, община Несебър. Предвижда се настаняването да стане в самостоятелни стаи (двойни стаи, ползвани като единични) на 06 юни 2016 г. (понеделник) след обяд, а отпътуването – на 9 юни 2016 г. (четвъртък) преди обяд. Самата конференция ще се проведе на 7 и 8 юни 2016 г. (вторник и сряда). 

Желаещите да участват, моля да изпратят заявката си (в която се съдържат данни за участника, названието на доклада и кратка анотация – до 10 реда, на български език) до 28 април 2016 г. (четвъртък). Участниците могат да подготвят изказвания до 15 минути. Докладите ще бъдат качени на сайта на института.
Изискванията за оформянето на докладите и заявката за участие са приложени в прикачените файлове.

Таксата е общо 240.00 лв., която включва: три нощувки в самостоятелна стая, три закуски, два обяда, три вечери, четири кафе паузи и минерална вода по време на заседанията, такса правоучастие.
Сумите могат да се внесат до 28 април 2016 г., както следва:
За такса правоучастие в размер на 40.00 лв. – по сметката на ИДП:
Институт за държавата и правото при БАН

УниКредит Булбанк

клон Батенберг – София
IBAN: BG46 UNCR 9660 3119 9026 14
BIC: UNCRBGSF

Основание за плащане: участие в Национална конференция на млади учени и преподаватели по правни науки. 
За останалите разходи – 200.00 лв., по сметка на Почивна база „Слънчев бряг“
Почивна база „Слънчев бряг”

УНИКРЕДИТ БУЛБАНК” АД – клон Слънчев бряг 

IBAN: BG57UNCR 7630 3100 1120 36
BIC: UNCRBGSF
Моля, след основанието за плащане, в платежните документи да се запише на чие име да бъде издадена фактурата – на участника или на университета. Данните за фактурата да бъдат изпратени заедно със заявката за участие.

С попълнената заявка участниците да изпращат и сканирано копие на документите за извършените плащания.
Адресът, на който трябва да бъдат изпратени заявките, е: ipn_ban@bas.bg. Потвърждение за получена заявка ще бъде извършено до 24 часа. Ако не се получи такова, моля, заявката да се изпрати отново. 
Лице за контакт: Светлана Куцовска, тел. 02/987 4902, 0878 891135.

Проф. дюн Цветана Каменова,

Директор на ИДП при БАН

