Статия от Dnevnik.bg за международно състезание JESSUP 2014

Възпитаници на Университета за национално и световно стопанство (УНСС) са спечелили наградата Dillard за най-добри писмени защити на международното състезание по право JESSUP 2014, съобщи на сайта си висшето учебно заведение. Така те са изпреварили участниците от Харвард, Джорджтаун, Оксфорд и Куинсленд.

Българските студенти са получили наградата в конкуренцията на още 32 отбора от света. Участниците са Виктория Дочева, Екатерина Димитрушева, Ивайло Димитров, Красимира Игнатова и Траян Косев, които са ръководени от Виктор Серафимов и Инна Учкунова от Сдружението за международни състезания по право.
На сайта на конкурса пише, че шампион от цялото състезание е университетът Куинсленд. Надпреварата се е провела от 6 до 12 април във Вашингтон, а резултатите са публикувани тази седмица.

През тази година състезанието по право се е провело за 55-и път. В него са се включили студенти от над 550 юридически факултета от повече от 80 страни. Състезанието се провежда под формата на съдебен процес, който се оценява от жури. Присъжда се една голяма награда и няколко в различни категории, каквото е и отличието на студентите от УНСС.

	Класирането в категорията за най-добри писмени защити, спечелена от отбора на УНСС:
1.  University of National and World Economy (Bulgaria);
2.  Siberian Federal University (Russia);
3.  Singapore Management University (Singapore);
4.  University of Queensland (Australia);
5.  International University "MITSO" (Belarus);
6.  Universiteit Leiden (Netherlands).


