УНИВЕРСИТЕТ ЗА НАЦИОНАЛНО И СВЕТОВНО СТОПАНСТВО
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Катедра “Публична администрация и регионално развитие”

ПРАВИЛА И ПРОЦЕДУРИ

 ЗА ЗАЩИТА НА ДИПЛОМНА РАБОТА
ЗА ОКС “БАКАЛАВЪР”
Разработването и защитата на дипломна работа представлява последния етап от обучението за придобиване на образователно-квалификационна степен “бакалавър”.

Право да разработват дипломна работа имат студентите с успех от цялото следване над Мн. добър 5.00. 

В началото на осми семестър на студентите се предоставя списък от примерни теми за дипломни работи. В срок определен от ръководител катедра всеки студент подава заявление с две примерни теми.

Комисия от катедрата разглежда молбите и утвърждава една от двете теми и определя научния ръководител.

Избраната тема се доуточнява с научния ръководител.

Технологията на разработване включва:
· изготвяне от студента на библиографска справка в съответната област;
· на тази основа се разработва примерен план за съдържанието на дипломната работа;
· консултации с научния ръководител по формата и съдържанието на дипломната работа.

В предварително установения от научния ръководител срок студентът предоставя вариант на дипломната работа. След запознаване и възможни корекции от научния ръководител, студентът предоставя окончателен вариант, подписан от научния ръководител в катедрата /кабинет 5032/ на хартиен и електронен носител.

Дипломантът получава рецензия за дипломната работа в определения срок от сътрудника на катедрата.

Дипломантът подготвя кратко експозе и запознава комисията за проведеното изследване и изводите и препоръките, до които е стигнал в хода на работата. В края на своето изложение дипломантът дава отговори на въпросите и критичните бележки, посочени в рецензията. Комисията по провеждане на публичната защита може да зададе допълнителни въпроси, на които дипломантът следва да даде обосновани отговори.
Окончателната оценка се формира от съдържанието на дипломната работа и положителната рецензия, убедителното представяне на експозето, обоснованите отговори и възможността да отговаря аргументирано на въпросите, зададени от комисията.
Правилата и процедурите за защита на дипломна работа за ОКС “Бакалавър” са обсъдени и приети на катедрен съвет на катедра “Публична администрация и регионално развитие” от 27.02.2012 г., протокол № 187.
